

ÉV VÉGI BESZÁMOLÓ

- 2 0 1 4 -

Január 1-től a Szekszárdi Római Katolikus Plébánia része lett társplébániaként Kakasd is.

Január 11-én, szombaton este volt az **egyházközségi farsangi bál**, amely nagyon jól sikerült.

Január 20-én az ökumenikus imahét nálunk kezdődött és Igét hirdetett Kaszóné Kovács Karola Református lelkész.

Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén délelőtt a 39-es misén volt a **gyermekmegáldás**. **Mivel nagyon síkos és rossz idő volt kevesebben voltak.**

Március 4-én húshagyó keddi mulatság volt a Babits Művelődési Központban, amely imával zárult.

Április 4-6 között volt a nagybőjti lelki gyakorlatunk, amelyet Bíró László püspök atya tartott. Ekkor volt az első gyónás is. Délután Simon Erika Bíró püspök úrról készült könyv bemutatója volt a közösségi házban.

Április 19. Katekumenek kereszttelése és bérmálása volt a nagyszombati vigiliai mise keretében.

Május 18-án volt az elsőáldozás. 30 gyermek volt, amelyből 5 ősényi, az utóbbi évekhez képest ez a legkevesebb gyereklétszám.

Május 24-én volt a Remetei Egyházközségi napunk, amelyen közel 300-an vettünk részt.

Június 1-én volt a bérmálás.

Június 5-9-ig volt a hagyományos Csíksomlyói zarándoklat egy busszal.

Június 21-én volt a papszentelés Pécsen, ahol püspök úr diakónussá szentelte városunk szülöttét Battonyai Jánost. A plébániánkhöz tartozó Kakasdon lelkipásztorkodik Mayer Mihály püspök úr, akinek aranymiséje volt ezen napon a belvárosi templomban.

Június 27-én volt a Kórházkápolna búcsúja Hegedűs János tamási plébános a város szülötte vezetésével.

Július 26. Szent Anna búcsú a Remetén.

Augusztus 1-től hozzánk tartozik oldallagos ellátásra Szálka és a hozzá tartozó 5 falu, amit szekszárdi káplánként Cseh Péter Mihály atya lát el. Január 1-től Szálka a Plébániánk része lesz, a többi pedig marad oldallagosan hozzánk csatolva.

Augusztus 24: Székely búcsú Máriagyúdon, egy busszal mentünk Szekszárdról.

Szeptember 6-7: Kisboldogasszony búcsú a Remetén ahol Bíró László püspök úr misézett.

Szeptember 20-án Máriagyúdi családok búcsúján vettünk részt egy busszal.

Szeptember 21-től megkezdődtek a templom restaurálási munkálatai.

Október 27-én este volt az alsóvárosi elhunytakért a szentmise, amit Bíró László püspök úr tartott, utána agapé a plébánián.

November 30-án és december 7-én volt az új Tanácsosok Testületének a választása. A 36 választott tag helyett 20 került be a testületbe, amelyet Püspök úr jóváhagyott. Eskütétel januárban.

December 7-én tartotta Farkas Béla atya aranymiséjét a Belváros templomban.

December 13-15: Adventi lelkiigyakorlat, amelyet Szép Attila irodaigazgató úr a város szülötte tartotta.

December 24-én délután 4 órakor a vigíliai szentmisén a katolikus iskolás gyerekek adták a pásztorjátékot, ami szépen sikerült.

December 28-án, szentcsalád vasárnapján a jubiláns házasság megáldása volt Belvárosi templomban Bíró László püspök úr vezetésével, ahol több, 30 pár részesült áldásban.

Statisztika:

1. Keresztelés: 97 fő, ebből 44 fiú és 53 lány keresztelődött. Tavalay : 72

2. Első gyónók száma: 40 fő, tavaly: 32

Harmadik osztályosok a nagybőjt alatt végzik el első gyónásukat és a következő tanévben sorra kerülő első áldozásukig többször is szentgyónáshoz, járulhatnak.

Elsőáldozó 30 fő, ebből ócsényi 5 tavalý 33

3. Bértálás 43 fő, ebből 8 felnőtt a nagyszombati liturgia keretében , Kolpingban 4 fő

4. Eskettek 36 pár Tavalý 34

Kérem időben, jelentkezzenek, akik esküdni szeretnének, hogy a közös jegyes oktatásba be tudjanak kapcsolódni, ami február elején kezdődik.

5. Halálozás 94 ebből (ebből 2 ócsényi) 27 férfi és 67 nő, és 29-en részesültek a betegek kenetében. Tavalý 119 temetésünk volt.

Szomorú dolog, hogy vannak, akik sajnos hozzátartozóik számára nem igénylik az egyházi temetést, ami az egyházzal együtt kevesebbe kerül, mint a polgári búcsúztatás.

6. Hittanosok

Katolikus óvoda: 73 fő

városi óvodákban 120 fő

Iskolákban 320 fő

Katolikus iskolás 160 fő

Kérem a katolikus szülőket, hogy a gyermekeik beíratása előtt akár az óvodába, akár az iskolába érdeklődjenek és nézzék meg katolikus intézményeinket, ahol a tanítás mellett katolikus nevelésben is részesülnek.

7. Cserkészek a Belvárosi plébánián kb. kb. 60-an vannak.

A plébánián tartják foglalkozásaikat minden vasárnap a 9-es mise után

8. Felnőtt keresztelezésre illetve szentségek vételére készül a katekumenátusban két csoportban, készülnek kéthetente, akiket kezesek segítenek a keresztény életben.

9. A csoportos jegyes oktatáson nálunk 24 pár vett részt.

10. A Családunk újság folyamatos megjelent. Köszönöm mindazoknak, akik eddig is írtak illetve a kiadásában és szerkesztésben tevékenykednek

11. Itt szeretném a hívek előtt is megköszönni a Plébániai **alkalmazottak** munkáját és szolgálatát, akik vagy főállásban vagy, részmunkaidőben dolgoznak.

Munkálataink:

Remete kápolna

A Remete kápolnában idén nem volt beruházás, egyenleg: 450.000,- Ft

Külön köszönjük a mindenkinek, köszönjük az adományát és segítségét.

Kórházkápolna udvarán lévő keresztet restauráltattuk és áthelyeztettük a kápolnával szembe, 1,4 millió Ft volt, amit a város 700.000,- Ft-tal támogatott.

Belvárosi templom

Befejeztük a megerősítési munkákat illetve javításokat csináltattuk meg, az idén erre kb. 7 milliót költöttünk.

A Belvárosi templom galambriasztását köszönjük a Met-Mark Kft-nek, Kerekes Csaba és Hosszú László tulajdosoknak, akik ingyen végezték el a munkát.

Jövőre szeretnénk az Újvárosi templomot is ellátni riasztóval.

A templom festési restaurálási munkálataira az idén közel 2,3 millió Ft-ot költöttünk az állványozással együtt.

Vissza van még a főkupola restaurálása, amelyhez elfogadunk felajánlásokat. Lejár sok alapítványi mise, azokat is meg lehet hosszabbítani 5 évre 40.000,- Ft-ért, ezzel támogatjuk a főkupola megsérült freskói helyreállítását.

Az eddigi 100 ezer Ft fölötti támogatóink neveit, hálnak jeléül megörökítjük a templomban elhelyezendő

táblán. Aki nem szeretné, hogy neve felkerüljön, külön jelezze.

Megkezdődött a plébánia felújítása, amit nagy részben püspökségi támogatásból, pályázatból és önrészből fedezünk. Az idén erre mi kb. 10 millió Ft-ot költöttünk. Januárban folytatódnak a munkálatok. Az iroda a mostani kishittan terem helyére kerül, hogy könnyebben legyen megközelíthető.

Püspökúrral egyetértésben Ferenc pápa szándékának megfelelően abban a városrészben, ahol nem vagyunk jelen, püspökségi segítséggel vásároltunk egy házat a Csopak utca 1-ben, amit közösségi háznak tudunk használni, illetve a papi lakás mellett, szükség szerint misézni is lehet majd benne. Ennek megvásárlását szinte teljes egészében a püspökség fedezte. Átalakítjuk az igényeink szerint, de a kisebb tereprendezési munkákhoz fogjuk kérni a testvérek segítségét, illetve már most imádkozunk azért, hogy az ott élő emberek is meghallják a hívó szót és közelebb kerülhessenek az Istenhez és az egyházhoz. **Ez a mi missziós feladatunk a jövőre nézve.**

.

Az újévben is az egyházközségi hozzájárulás a jövedelem 05%. Akiknek a nettó bérük, vagy nyugdíjuk növekszik azoknak a fél % alapján az egyházközségi hozzájárulásuk azonos mértékben nő.

Akinek a nettó jövedelme (nyugdíj vagy bér) a minimálbér vagy az alatt van, annak évi 4.200,- Ft, azaz havi 350 Ft az egyházközségi hozzájárulása. Köszönöm azoknak, akik ezen felül is támogatják egyházközségünket.

Akik tehetik, kérem vagy személyesen a plébánián, munkanapokon a hivatali időben befizethetik, vagy kérem csekket, vigyenek a kisasztalkáról, esetleg sekrestyében is rendezhetik.

Aki teheti, ha az év első hónapjaiban befizeti, azzal még jobban segíti plébániánk zavartalan életét. Február hónapban fogjuk kiküldeni a csekkeket azoknak, akik 2014-est nem rendezték, együtt a 2015. évivel. Márciusban küldjük ki a csekkeket, azoknak, akik az első két

hónapban nem rendezték. Ezen a csekken bármikor az év folyamán be lehet fizetni.

Kérjük a közleményben a csekk jobb felső sarkán közölni, hogy hány felnőtt jövedelemmel rendelkező főre fizetnek.

Egyházközségi hozzájárulást 18 év fölött kell fizetni, ha az illető nem nappali tagozatos tanuló. Kérem a családokat, hogy az új kereső tagokkal pótolják, az elhalálozott adófizetők sorát. Azok, **akik nem fizetnek egyházközségi hozzájárulást visszamenőleg 3 évet, kell megfizetniük, ha valamilyen egyházi szolgálatot kérnek.**

Köszönjük, a rendszeres templomba járóknak, hogy perselyadománnyal is támogatják templomunkat.

Stóladíjak az egyházmegyében változtak. Csendes mise 1.800,- Ft (dátum nélküli 1.500,- Ft) énekes mise 2.500,- Ft, esküvő 30 000 Ft, temetés 20.000,- Ft.

Szeretném megköszönni mind azoknak, akik bármi módon akár munkájukkal, akár adományaikkal segítették egyházközségünk plébániai vagy templomi életét. Köszönet minden adományért, amit a templomi perselybe tettek vagy a templom illetve plébánia részére ajánlottak fel jó szívvvel.

Nagyon örültem annak, hogy most karácsonyi ünnepnapok előtt nagyon sokan elvégezték szentgyónásukat. De kérem, ne elégedjünk meg azzal, hogy legközelebb húsvétkor gyónunk. Legyen számunkra egy figyelmeztető jel, az, ha itt vagyok szentmisén, és nem mehetek áldozni, akkor itt az ideje a szentgyónásnak. **Jó lenne, ha az ünnepnapok elmúltával sem csökkenne az áldozók száma, és folyamatos lenne a gyónáshoz járulók száma is.**

Ne feledkezzünk meg róla, hogy az Újév mellett január 6 Vízkereszt ünnepe a napos napján lesz megünnepeelve, és egyben kötelező ünnep.

Kívánok mindenkinek boldog békés újesztendőt. És ne feledjük **BÚÉK, vagyis Boldog Új Évet Krisztussal, avagy Bízunk Újra Életünket Krisztusra!**

**Bacsmai László
Plébános**
